
SPEEDREADING PEOPLE:  GRADUATE SURVEY

70% of people surveyed found SpeedReading People's program (SRP) to 
be significantly better than other communication training programs.

90% rated SRP as "above average" regarding its value as a 
communication training program.

91% of workshop participants said that the program improved their 
interpersonal communications.

63% said that they experienced an increase of 50% or better regarding 
communication proficiency. 

92% of respondents said that SRP improved their ability to influence 
others.

86% of participants reported an improvement in their work/life balance 
due to better communications with co-workers and family.

91% of respondents said that the SRP system has reduced the number of 
miscommunications and conflicts they deal with.

91% of respondents reported an increase in their SpeedReading and 
SpeedReaching skills.

81% of participants experienced an increase in their overall job 
satisfaction.

A majority (52%) said they were more likely to remain with their current 
organization thanks to the SRP system.

Survey Participants:  graduates of the SpeedReading People full day workshop
N = 158


